走工多写

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018 年 6 月 11 日 星期 一 戊戌年四月廿八 第 120 期 (总第 6114 期)

深入开展全旗干部队 伍建设年活动,为建设富 饶达拉特、友善达拉特、美 丽达拉特贡献力量!

我旗"绿房子"荣获国家首个"绿色方舟奖"

本报讯(记者高玲)工业固体废物 做瓷砖已经不是新鲜事了,而用这些瓷 砖拼装成美观舒适的新房子,见过的人 就少之又少了。最近,我旗不但建成了这 样的"绿房子",而且还荣获了国家首个 "绿色方舟奖",成为国内建筑行业的一 道标杆。

一个月就可以拎包人住的"绿房子",是由我旗兴辉陶瓷有限公司生产的,这种房子以镀铝锌冷弯薄壁型钢为支撑,以陶瓷为外墙。硅酸钙板为内墙、粉煤灰浆料为填充,在建筑材料中工业废料粉煤灰占到一半以上,具有节能、环保、安全、便利,可循环的特点,因此被形象地称为"绿房子"。

兴辉陶瓷有限公司所在的达拉特经济开发区是煤电铝产业基地,每年产生大量炉膛渣、粉煤灰,这些固体废料储存

难度大、处理费用高。兴辉陶瓷就地取材,用"技术魔法"使大量炉膛渣、粉煤灰变废为宝,降低了成本、提高了效益,从而成为建筑行业的绿色标杆。

2014年7月,兴辉陶瓷有限公司成功研发了利用炉膛渣、粉煤灰制作建筑陶瓷砖的技术,并获得国家发明专利。经检测,产品中炉膛渣、粉煤灰等废渣占到原材料的40%。因利用了固体废料,成本下降了35%;又因回收的炉膛渣、粉煤灰中含有铝元素,产品硬度、柔



韧度得到了提高,经测试保温程度达到或超过国家节能墙体标准。2015年4月,兴辉陶瓷成功利用库布其沙漠的风积沙制造建筑陶瓷砖,因风积沙中除长石外还含有大量硅酸盐,2016年4月企业建设了两条内蒙古首例硅酸时处生产线,用风积沙中分离的硅酸盐,和灰沙膛渣、粉煤灰生产硅酸钙板。这款高硅硅酸钙防火、防潮和坚韧度均超过水泥板和石膏板。墙体的填充浆料获得国家新型保温墙体专利,粉煤灰占55%,该

技术生产的 20 公分厚墙体,相当于三七墙加苯板的保温系数,经测试保温程度 达到或超过国家节能墙体标准。

在不断技术创新的同时,企业寻求延 长自身产业链,"绿房子"应运而生。绿色 集成房屋不仅集成了企业 4 项专利技 术,更实现了环境生态和企业利益的双 赢

在达拉特经济开发区管委会的牵线 搭桥下,兴辉陶瓷有限公司与相邻的内蒙古荣信化工有限公司联姻。荣信化工 有限公司将废弃的释放燃气和粉煤灰用 管道输送到兴辉陶瓷公司。兴辉陶瓷公 司利用粉煤灰制作外墙瓷砖,用释放气 传代天然气。资源的综合利用也将荣信 化工产生的废弃物全部"吃干榨尽"。单 此项兴辉陶瓷公司每年降低成本 1000 万元,荣信化工收入 800 多万元。

兴辉陶瓷生产的集成房屋比传统砖混结构房屋在空气中减少80%碳排放,通过该集成建造体系,房屋实际使用率提高10-12%,而且建筑造价与砖混结构房屋相当,每平米1500多元。因其绿色属性,受到社会的关注和消费者青睐。目前,"绿房子"在内蒙古、北京、甘肃的农村、度假村、高档别墅中被广泛使用,兴辉陶瓷还在蒙古国成立了分公司,"绿房子"走出国门销往一带一路的沿线国家。

本报讯(记者张芳)6月7日,全市"三大攻坚战"暨安全生产调度视频会议召开,市委市记中俊雁出席会议并作重要讲话,市委副书记、代市长斯琴毕力格主持会议并讲话。我旗在家副县级以上领导,各苏木镇,街道、园区负责人,旗直各部门人民团体,直属国有企业主要。

生作機區强调,要积极稳妥化解政府债务,处理好化债进度与质量、化债与发展、债务存量与增量的关系,高度重视防范化解金融风险,坚决守住不发生系统性金融风险的底线。要全为做好迎接国家脱贫攻坚巡查工作,在生村管理上不断强化,在产业扶贫上聚焦聚力,有"百企帮百村"上形成长效,在政策落实上精准到位,在作风建设上从严从实,高质量完成好脱贫攻坚任务。要坚决有力做好中央环保督察"回头看"工作,坚持不懈推动绿色发展,努力让生态成为鄂尔多斯最大活力点。要进一步绷紧变生生产这根弦,深入开展安全生产大检查,不断加强重点行业监管,切实把安全生产人位工作抓紧抓实抓好。

斯琴毕力格强调,"三大攻坚战"和安全生产工作是当前和今后一个时期的重大政治任会,各级各部门要进一步提高政治站位,始终坚持问题导向,始终盯紧行任务有效落实,确保全市经济社会特续健康发展。

会议还通报了全市防范化解重大风险、污染防治、脱贫攻坚和安全生产有关情况,并对下一步工作作出具体的部署。

全旗和黑除恶专项斗争工作推进会强调彻底铲除涉黑涉恶问题滋生土壤

本报讯(记者白晶晶)6月7日,我旗召开全旗扫黑除恶专项斗争工作推进会议。旗委副书记、政法委书记陈德华,政府副旗长、公安局局长李君,旗人民检察院检察长任婵出席会议,政法委全体干部职工及各苏木镇,街道等26个责任单位分管负责人参加会议。

会上,由公安局、旗直机关、纪委、监委等部门负责人分别汇报各部门开展扫黑除恶工作以来所取得的成效。陈德华就扫黑除恶专项工作做了重要讲话并对全旗扫黑除恶专项斗争工作进行了再部署再安排。

会议强调。要统一思想认识,提高政治站位,进一步增强扫黑除恶专项斗争工作的责任感、使命感、紧迫感;要集中力量、突出重点,进一步加强涉黑涉恶线索的收集、摸排、取证;要齐抓共管、凝聚合力,进一步健全完善打击黑恶势力犯罪的措施和机制;要夯实基

层社会治理基础,彻底铲除涉黑涉恶问题滋生土壤; 认真总结前一阶段扫黑除恶专项斗争开展情况,切实统一思想、提高认识、健全机制,掀起新一波扫黑除恶 强大攻势,不断把专项斗争引向深入。

会议要求,各级各部门要结合实际,采用边扫、边 治、边建的工作方式,在抓好线索摸排和精准打击的 同时,进一步完善工作机制,既各负其责,又密切配 合,构建齐抓共管的扫黑除恶工作新格局;积极开展 线索排查,建立健全专项行动工作机制,统筹推进整 体工作,扎实有效地0开展好接下来的各项工作,确 使把这次会议精神真正体现在实践中,坚持深入严打 整治、强化统筹协调,严格落实责任,严肃执纪问责, 着力推进工作,确保专项活动取得实实在在的成效。

古稀老人进"学堂"

通讯员 冯丽云

近日,达旗廉政教育管理中心迎来一批特殊的参观者,他们是西园街道文苑社区、迎宾社区的退休老党员们,老人们年龄最大者86岁,平均年龄在70岁以上。此次参观活动是西园街道文苑社区、迎宾社区和昭君街道新华社区党支部组织的一次主题党日活动,参观队伍中,也不乏有二三十岁的年轻党员,他们与老党员同行观摩的情景形成一道特殊的风景线,所有参观的党员们都认真悔听着讲解员关于我旗加强党风廉政建设的具体举措和做法的讲解,讲到贯彻落党中央八项规定精神改进工作作风处,也激起老党员们对过去工作生活的回忆和议论:"咱们过去下乡都是骑着自行车或坐胶轮车,一待就是十来天,住到农民家里吃派饭,白天跑田间地头,晚上煤油灯下写材

料……后来一部分党员干部的官僚习气把党员干部的形象也损坏了,不过,十八大以来,党员干部的工作作风有了明显改进,就拿咱们出去办个事也很少看到'冷脸'了……"老党员们不时地说到他们那个年代党员干部的工作作风,年轻党员们不时点头称赞。86岁老党员武继周老人说:"这堂廉政教育课讲得很好,以后还要给更多的干部讲讲,今后,我们也会借助社区支部的党日活动,向年轻党员们讲述我们那个年代党员干部们艰苦奋斗、联系群众、为民服务的工作事迹。"

年轻党员们说:"老人们在古稀之年仍能以传播 正能量作为已任,这值得我们学习,让我们为这些现 场讲廉传廉的老人们点赞!"